תרגול על ילודה ותמותה
· במקום שבו יש קו של נקודות כזה ................ יש למלא מילה מתאימה.                                          
· יש לבחור את התשובה הנכונה כאשר יש קטע בצבע אדום מודגש בקו תחתון ובין האופציות יש קו נטוי \

1. כאשר הילודה גבוהה אז הריבוי הטבעי יהיה גבוה \ נמוך
2. ריבוי טבעי של 3% בשנה נחשב לריבוי טבעי גבוה  \נמוך
3. במדינה מפותחת תוחלת החיים נמוכה  \גבוהה
4. במדינה לא מפותחת תמותת התינוקות נמוכה \ גבוהה
5. במדינה מפותחות כמו................ הילודה נמוכה \ גבוהה ואילו במדינות לא מפותחות הילודה נמוכה \ גבוהה
6. ישראל היא יוצאת דופן כי מצד אחד היא מדינה לא מפותחת \ מפותחת ומצד שני הילודה בישראל היא גבוהה \ נמוכה
7. כאשר יש פירמידת גילאים עם בסיס רחב וראש צר אז סימן שהילודה גבוהה \ נמוכה והתמותה גבוהה \ נמוכה ולכן זו כנראה מדינה מפותחת \ לא מפותחת
8. [bookmark: _GoBack]כאשר יש פירמידת גילאים עם בסיס צר יחסית ועם ראש רחב יחסית אז סימן שהילודה גבוהה \ נמוכה והתמותה גבוהה \ נמוכה ולכן זו כנראה מדינה מפותחת \ לא מפותחת
9. כאשר יש פירמידת גילאים שבה יש בליטה בשני המינים בשכבת גיל אחת אז כנראה שהבליטה מרמזת על בייבי בום \ מגפה \ הגירה
10. כאשר יש שקע בפירמידת הגילאים והשקע בולט בעיקר אצל הגברים אז כנראה שמדובר על מדינה שאליה באו \ שאותה עזבו מהגרים ולכן זו כנראה מדינה מפותחת \ לא מפותחת
11. מומנטום דמוגרפי זו תופעה במזרח התיכון – הילודה הולכת וגדלה ולכן הריבוי הטבעי עצום \ הילודה קטנה ולמרות זאת עדיין יש גידול אוכלוסין רב
12. במזרח התיכון יש תפרוסת אוכלוסין לא מאוזנת שאותה מנסים לפתור באמצעות הגדלת קצבאות ילדים \ בניית ערים חדשות \ עידוד תופעת היוממות
13. כמות האוכלוסייה בעולם קטנה \ גדלה 
14. אוכלוסייה מזדקנת זו בעיה שקיימת במדינות מפותחת \ לא מפותחות
15. ילדים וזקנים הם אוכלוסייה נתמכת \ תומכת 
16. מדינה מפותחת נמצאת בשלב 1 \ 2 \ 3 \ 4 במודל התמורה הדמוגרפית
